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Adolescentul care a aruncat cu
pietre într-un autobuz RATC a
fost prins

Părinții adolescentului care a atacat cu
pietre un autobuz RATC l-au recunoscut pe
acesta în imaginile apărute în presă, au
contactat reprezentanții Regiei Autonome de
Transport în Comun (RATC) și și-au asumat
actul iresponsabil făcut de băiatul lor. „Vă
reamintim că incidentul a avut loc în luna
februarie a acestui an, în cartierul Palazu
Mare. Pe imaginile suprinse cu ajutorul celor
opt camere de supraveghere se vede un grup
de șase indivizi aflați pe trotuar. Șoferul
încetinește pentru a opri în stație, moment în
care unul dintre ei aruncă piatra spre mijlocul
de transport în comun. Când conducătorul
auto a oprit, grupul de tineri a început să fugă.
Părinții adolescentului au suportat
contravaloarea pagubei, astfel încât
prejudiciul a fost recuperat în totalitate. Pentru
prevenirea săvârșirii faptelor antisociale,
solicităm în continuare cetățenilor care
întâlnesc astfel de cazuri să le sesizeze la
Dispeceratul Poliției Locale Constanța, la
numărul de telefon 0241/484.205. Pentru
utilizatorii aplicației WhatsApp numărul de
contact este 0799.606.142”, se arată într-un
comunicat al Primăriei Constanța.

Locuri de joacă în curs de
reamenajare, la Constanța

Primăria Constanța anunță că, în cursul
zilelor următoare, în mai multe spații de
distracție pentru cei mai mici locuitori ai
municipiului, se vor monta tobogane, căsuțe,
balansoare și alte elemente de joacă. În

ultimele două săptămâni au fost executate
lucrările de infrastructură la spațiile de joacă
de la: Casa de Cultură a Sindicatelor, aleea
Mălinului, aleea Stejarului, strada Pescarilor bl
FZ 15, strada Pescarilor bl BM 11, strada
Dionisie cel Mic bl 50, aleea Daliei bl 128B, în
primele două fiind amplasate deja și
elementele de joacă. Tot în perioada
următoare se vor monta gardul de protecție și
mobilierul urban. După finalizarea tuturor
lucrărilor și când temperaturile vor permite, va
fi turnat și covorul de cauciuc pentru protecția
celor mici. Reprezentanții Primăriei Constanța
roagă locuitoriii oraşului să nu folosească
locurile de joacă în curs de amenajare, pentru
a se evita riscul unor eventuale accidentări.

Pe scurt. România în care „se poate“  
Editorial de Siegfried Mureșan
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România împlinește 30 de ani
de libertate. În acești 30 de ani,
Partidul Social Democrat s-a aflat
cel mai mult timp la guvernare,
adică mai bine de 21 de ani. PSD
este partidul care s-a opus constant
modernizării României. 

PSD - de la Iliescu la Dragnea -
a blocat dezvoltarea noastră și irosit
două treimi din acești ani. În toți cei
30 de ani, România liberă și
europeană a trăit direct sub
amenințarea PSD. 

De doi ani și jumătate am fost
cu toți martorii unui desant politic
fără precedent chiar și pentru PSD.
Guvernarea PSD și ALDE a luat
România prizonieră. Pesediștii zic
că au câștigat alegerile și că asta
explică și justifică totul.

Știa România în 2016 că
principala preocupare a PSD -
ALDE este salvarea lui Dragnea și
a acoliților lui de dosarele penale?
Nu, pentru că ei nu au spus nimic
despre asta.

Românii nu au știut că PSD și
ALDE vor ataca Uniunea
Europeană ca să-și acopere
propriile minciuni și nerealizări, că
vor ajunge să refuze fonduri
europene, după ce n-au fost în
stare să valorifice beneficiile uriașe
oferite României de apartenența la
UE.   

Știau românii înainte de alegeri
că PSD și ALDE vor îngenunchia
moneda națională și că asta va
scumpi totul? Nu, pentru că ei nu le-
au spus nimic.

Știa România că vorbele
frumoase despre spitale, școli,
autostrăzi, investiții sunt doar
minciuni sfruntate vândute în
campanie și aruncate la coșul de
gunoi odată încheiată ziua votului?
Nu, pentru că Dragnea și Tăriceanu
nu le-au povestit nimic românilor

despre asta. 
România nu este proprietatea

PSD. 
România este țara oamenilor

cinstiți și muncitori, cu griji și
speranțe, cu familii și prieteni, cu
valori și principii curate transmise de
la părinți și bunici, cu dorința unui
viitor mai bun. 

Vreau de acum încolo să
vorbesc despre România în care
dorim cu toții să trăim, România
noastră, România copiilor noștri. 

România noastră este
europeană și este a tuturor
românilor, cu democrație puternică,
oameni liberi, valori europene care
se îmbină și coexistă armonios cu
cele naționale. O Românie cu
adevărat demnă, o Românie în
primul rând a Uniunii Europene. 

România noastră este cea a
dreptății. Dreptate pentru toți. Legi
făcute pentru toți, nu doar pentru un
om sau un grup de privilegiați. 

România noastră este
curajoasă, unde oamenii văd
nedreptatea și luptă împotriva ei în
stradă, pe ploaie și frig. Care văd
legile strâmbe și se ridică să le
îndrepte. 

România noastră este o
Românie sănătoasă. O țară grijulie
și prietenoasă cu oamenii ei, cu
spitale moderne, curate, în care
românii să se simtă respectați.

România noastră este o
Românie competentă și educată,
cu școli în care tinerii sunt pregătiți
bine și învață lucruri care îi vor ajuta
mai târziu să obțină un loc de
muncă.  

România noastră este
România în care se poate - cu
localități unde îți dorești să trăiești și
de care ești mândru. 

România noastră este
România acasă pentru toți
românii. O mamă bună pentru cei
de acasă și pentru cei plecați afară.
Un loc unde îți place să trăiești și să
te întorci oricând dorești.

Există speranță pentru o
Românie care să fie o sumă a
tuturor acestor Românii. 

Speranța o clădesc oameni
drepți, curajoși, educați și
competenți. Ei vorbesc despre
lucruri pe care le-au făcut deja.
Acești oameni sunt peste tot în
România. Mulți dintre ei, o spun cu

toată modestia, sunt în PNL, colegi
de-ai mei de toată isprava. 

Alături de colegii mei, avem la
activ bătălii purtate și câștigate în
Parlamentul European. Acolo ne-am
luptat pentru România și români. Am
condus negocierile pentru bugetul
Uniunii Europene și am obținut mai
multe fonduri pentru România. Am
reușit să aducem beneficii pentru
IMM-uri românești. Am eliminat taxa
de roaming pentru români și pentru
ceilalți cetățeni din UE. Am adus
bani pentru fermierii noștri păgubiți
de pesta porcină, burse europene
„Erasmus” pentru tinerii români, am
apărat locurile de muncă ale multor
compatrioți și independența justiției
din România. 

Oamenii din PNL au ținut cu
România la Bruxelles!

La PNL sunt primari care au
reușit să schimbe în bine fața
comunităților, au adus bani europeni
și i-au folosit pentru ridicarea
localităților lor din care oamenii nu
mai pleacă, ci vin să trăiască.
Orașele pe care le conduc se
compară cu orașe cunoscute din
Vest. Oradea, Brașov, Cluj, Sibiu,
Timișoara, Suceava, Sinaia - sunt
exemple care spun o singură
poveste: se poate și în România.  

Oamenii din PNL au arătat că
se poate în România! 

Poți sta în primul rând în
Europa dacă aici, acasă, îi pui pe
români în primul rând. România
europeană înseamnă să fii
european aici, la tine acasă. Casa în
care îți place să trăiești, să-ți crești
copiii și să-ți mângâi bunicii și
părinții. Obiectivul PNL este să
aducă Europa în România, aici,
acasă. Adică să aducem în
România standardele de viață, de
educație, de civilizație europene. 

România mea nu e doar un
vis. Există deja câteva Românii
născute din priceperea și
patriotismul unor oameni buni
care chiar există - un patriotism
curat, nu fals cum e cel clamat de
PSD. Patriotismul autentic mișcă
lucruri, reclădește speranța. 

Merg alături de oameni buni
în această competiție și sunt
mândru de asta. Îmi doresc din
toată inima să mergeți și
dumneavoastră alături de noi - pe
26 mai și pe mai departe. (P)

Au parcat pe locurile persoanelor cu
dizabilități. S-au trezit fără mașini

În data de 16 aprilie, lucrătorii
Poliției Locale Constanța au aplicat 15
sancțiuni contravenționale pentru
staționarea pe locurile adaptate,
rezervate și semnalizate prin semn
internațional pentru persoanele cu
handicap. Cuantumul total al amenzilor
s-a ridicat la suma de 7.500 lei și
acestea au fost aplicate în conformitate
cu prevederile legale privind protecția și
promovarea drepturilor persoanelor cu
handicap. De asemenea, au fost ridicate
3 autovehicule parcate neregulamentar
pe locurile special amenajate. „Solicităm

cetățenilor să sesizeze aspectele legate
de blocarea/ocuparea fără drept a
locului de parcare destinat persoanelor
cu dizabilități la numerele de telefon
0241/484205 sau 0799/606142
(WhatsApp), iar dispecerul de serviciu
va trimite un echipaj pentru verificarea
celor sesizate”, au precizat polițiștii locali
constănțeni. Amenda contravențională
în acest caz este cuprinsă între 1.000 și
2.000 de lei, cu posibilitatea achitării a
jumatate din minimul amenzii în 15 zile.
Totodată, oamenii legii pot dispune
măsura de ridicare a mijocului de

transport de pe locul de parcare
respectiv, iar autoturismul va fi depozitat
într-un loc special amenajat de către
administratorul drumului până cand va fi
restituit deținătorului legal. „În acest
context recomandăm persoanelor să
parcheze regulamentar, iar deținătorilor
de carduri-legitimație pentru parcarea
gratuită pe locurile destinate
persoanelor cu dizabilități să afișeze
documentele la vedere astfel încât să
poată fi observate cu ușurință de
polițiștii locali”, se mai arată în
comunicatul Poliției Locale.


